

南京哪个大学春味最浓?

春天来了,花花草草争相来晒太阳。南京各大高校的bbs里,学生们也纷纷“晒”起了学校的美。南林大的樱花大道、南理工的水杉林、南农大的玉兰路……这两天南京气温不低,记者走访了南京几所高校,为您提前探晓春的气息。

快报记者 孙羽霖 胡玉梅

南林大 樱花还没烂漫

武汉大学的樱花在全国是出了名的美,每年3月中旬,全国各地的驴友慕名而去。其实,南京的高校里,也有樱花大道。在哪?很多驴友强烈推荐鸡鸣寺和南京林业大学。为啥?这两处的樱花最浓烈,也渐成气候。

每年3月中旬前后,只要走进南林大的大门,就可以看到满枝头的淡红,风一吹,花瓣像雪花一样飞扬,有一种壮观的美。时下,虽然气温上来了,但南林大的樱花还没有开始绽放,一些枝头才露出了一点儿花骨朵。

南理工 二月兰已经抽绿啦

南理工内最美的地方,不是

治园,虽然治园内的梅花已经露出笑脸了。在学生们心目中,最美的是水杉林。水杉林里不光有一棵棵高大的水杉,还有报春的二月兰。二月兰绿色的叶子已经漫过脚踝,在水杉林里的一位女生说,再过一二十天,二月兰就要开了,淡淡的紫色,整片整片的。

南京大学 “红配绿”别样美

一走进汉口路南京大学的教学区,就闻到了油漆味。在几位“化妆师”的修饰下,几幢民国教学楼的屋檐上描上了艳丽的朱漆。百年的校园在春天中焕发着青春的活力。

不仅传统的建筑被一一描绘,南大校园里的小灌木也被春色“描边”了。在洒满阳光的教学楼边、体育场旁,深绿色的小叶黄杨都冒出了新芽。

走遍高校,看到的大部分是梅花笑嘻嘻,而桃花、玉兰花之类的,都还没“苏醒”,这是为啥?

据专家介绍,盛花期还有一个多月。春分时节,“樱始开、桃李



昨天,南农大校园里,一名女生在探寻春天

快报记者 施向辉 摄

东南大学 鸟儿来安家了

东南大学本部的林荫道比其他高校的林荫道都要茂盛,冬暖夏凉的大道是学校里一道靓丽的风景,而校园里几十株法国梧桐树,也是许多小鸟的安乐窝。

“放假之前,好像树上没有那么多鸟窝。”东南大学研究生赵同学回忆说,你看现在头顶上有好多鸟窝。记者粗略数了数在不足百米的主干道上,就有近十个鸟窝,而整个校园里的鸟窝近20个。春天在学校里安家了。

南京艺术学院 “春姑娘”来了

南京艺术学院的面积在城区高校中,不算大。但却是所有高校中“春姑娘”最多的。走到校园里,

正是学校下课时间。许多女孩子走出教室,就如同春姑娘迎面而来。雪纺的小纱裙,飘逸的长发,女生们之间的欢声笑语,赶走了冬日的死气沉沉。伴着温暖的阳光,不得不承认,“春姑娘”来了。

南农大 钟山路上的梅花很艳

南农大北门校区里,齐整的植被上晒满了被子。而钟山路上的梅花,已经开得很艳丽了,路过的学生、老师都会停下来,仔细观赏一番。

不过,在学子们的心目中,最美的不光是钟山路,还有玉兰路。玉兰路其实不长,只有200多米。虽然气温很高了,可这里的玉兰花还没有开始长花骨朵。“下个月中旬左右,你再来看,那肯定不一样,到时候玉兰花就差不多开了。乳白色的花,大方。”

»悄悄一句物语 只有梅花来报春 桃花、玉兰还没醒

华”。根据南京鼓楼地区桃花盛开的日期记录。南京桃花盛开的季节多在春分节气,即在3月下旬到4月上旬。
进入春分后,南京的平均气

温会上升到10℃左右,平均最低气温也会超过5℃,给植物生长提供了基本条件。目前,南京刚刚过了立春,还有一个多月的时间,桃花才会绽放。



晾晒指数

1级

有降水,不要室外晾晒!



小羽说天气

讲讲我们身边的气象

周末多阴雨 周日气温最高10℃

快报讯(记者 孙羽霖)晴好的天气从今天起落下帷幕,江苏将迎来连续三天的阴雨。受到降水影响,下周—江苏的最高气温将跌落到10℃以下,其中淮北的最低气温只有2℃—3℃。

昨天早晨7点,太阳给身边的云彩抹上了一层红晕后,天空很快就变得阴暗起来。中午,南京开始刮起了大风,前几日温暖的东南风,开始“叛逆”起来,在风大的路口,有许多衣着单薄的年轻人,戴上帽子背风行走。

数据显示,从早晨8点起,城里的风力最大达到了13.4m/s,相当于六级大风。午后出现了明显降温,根据气象观测记录,昨天南京24小时的最大降温幅度达到了11.8℃。

未来三天,雨水将是江苏天气的主要“表情”。预计之前降水偏少的江苏淮北地区将成为雨水的主要战场。阴雨的天气替换了晴好天气后,气温也将步步下滑。在周日到下周初这段时间,降温比较明显,预计周日南京的最高气温只有10℃,最低气温仍然坚持在6℃。

»三日天气预报

今天 阴有阵雨,雨量:六合、浦口中等,其他地区小到中等,偏东风5~6级阵风7级,7℃~11℃

明天 阴有阵雨,雨量中等,6℃~10℃
后天 阴有中雨,5℃~9℃



华通

83241883

留学

公司地址: 中山路55号(管家桥)新华大厦33层

新浪微博: 南京华通留学 西祠版号: 944 997 网址: www.laechina.net.cn

欧洲

去美国学设计、艺术、制造专业? NO!
去欧洲留学 OK!

2月26日(今天) 13:30—16:00

主讲人: 赵敏老师(资深教育规划师)

德国: 公立大学多, 文凭含金量高, 就业前景好

法国: 浪漫与深度并重的教学

荷兰: 签证可采用逗签程序 安大利: 教育公立 免学费

为什么去欧洲留学?

1) 高质量教育水平, 学费低廉, 奖学金丰厚 2) 优势专业显著
3) 就业容易, 社会需求旺 4) 生活质量优越, 福利补贴高

5) 环境优美, 留学期间可以游学多国文化

读研的另一个选择

--去英国读研会更好!

2月26日(今天) 13:30—16:00

英国读研好在哪?

1. 只要一年时间就完成学业 2. 总留学费用低

3. 专业选择面宽(83万个不同的专业和课程)

4. 转专业的一条捷径

友情提醒: 打算赴英留学的研究生, 请及早申请!

请提前预约

三大好消息:

1. 职业技术课程选择更加多样化 2. 寄宿学校住宿费用更加灵活

3. 放松了对高等教育类学生签证证明材料的要求

(1) 经济担保金降低1/3 (2) 存款期限不再需要6个月

(3) 降低了担保人的限制

参展院校: SG教育集团、昆士兰科技大学(QUT)等



2月澳新留学咨询讲座

--澳洲、新西兰留学新政解析

2月27日(明天) 13:30—16:00

主讲人: 石霞老师(王牌教育规划师)